



Даты поездки:

пт, 18.08.2023 - вт, 29.08.2023Длительность: **12 дней**Ночные переезды: **1**Цена: **5300 BYN / 1595 \$**Туруслуга: **100 BYN**

Авиатур на озеро Байкал, всё включено

Маршрут: **Иркутск**Выезд из городов: **Минск**

Программа тура

День 1 Сбор группы в Национальном аэропорту Минск.*пт, 18.08.2023*

12:55 — вылет в Иркутск.

Пересадка в Москве, аэропорт Домодедово (около 4 часов).

День 2 Прилет в Иркутск.*сб, 19.08.2023*

Здесь нас встретят в аэропорту.

Нас ждет:

трансфер в гостиницу города Байкальска

обед

время для отдыха.

17:00 — сбор группы у гостиницы. Мы отправимся на обзорную экскурсию по городу Байкальску. Мы увидим центр города, горнолыжный курорт и берег Байкала.

Ужин под открытым небом. Не забудьте захватить с собой спортивную одежду, теплый свитер или легкую ветровку. Мы попробуем традиционные байкальские блюда, посидим у костра, послушаем песни байкальских бардов, легенды и сказки об озере.

Возвращение в гостиницу.

Примечание: В восьмой день нашего путешествия мы вернемся в Иркутск и у нас будет время, чтобы познакомиться с этим городом.

День 3 9:00-9:30 — завтрак в гостинице.*вс, 20.08.2023*

10:30 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию. В третий день нашего путешествия нам предстоит посетить прекрасное и удивительное место — поселок Танхой. Берег Байкала славится красивыми пейзажами. Но местность в окрестность поселка Танхой выделяется даже на фоне живописнейшей природы Прибайкалья. Именно поэтому здесь располагается Байкальский биосферный заповедник: на весьма ограниченной территории можно увидеть все разнообразие природы Восточной Сибири — от тайги до тундры! Мы прогуляемся по тропе, познакомимся с удивительными видами байкальской флоры, понаблюдаем за баргузинским соболем.

Обед с видом на байкальские просторы.

После обеда мы сможем искупаться в Байкале!

Возвращение в гостиницу и ужин.

Примечание:

Экскурсия продлится около 6 часов, время в дороге занимает около 50 минут в одну сторону.

Обед-пикник состоится на берегу Байкала.

Нам предстоит долгая пешая прогулка, поэтому нужна будет комфортная одежда и обувь, а также не забудьте захватить с собой плавки и прочие купальные принадлежности.

День 4 9:00-9:30 — завтрак в гостинице.*пн, 21.08.2023*

10:00 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию.

На четвертый день нашего путешествия мы отправимся в Тункинскую долину — одна из жемчужин природы Бурятии. Здесь, на высоте 1200-2500 метров над уровнем моря, можно встретить множество природных и культурных достопримечательностей, разбросанных на протяжении 200 км. В долине природные водные источники и потрясающей красоты горная природа, благодаря чему ее прозвали «Сибирской Швейцарией», водопады и потухшие вулканы. А еще здесь невероятное разнообразие ландшафтов: от небольших холмов до высоких скалистых гор, от долинных спокойных рек до коварных горных потоков, от мелкорослой степной растительности до дремучих сосновых лесов. Такие природные контрасты не могут оставить равнодушными никого! Мы посетим поселок-курорт Аршан («целебная вода»). Гиды расскажут об уникальных свойствах минеральных источников, мы сможем продегустировать каждый из них! Напившись природной минеральной воды, совершим мини-поход вдоль горной реки Кынгырга — прогуляемся до водопада.

Обед, приготовленный по бурятским традициям.

Далее мы отправимся в соседний поселок Жемчуг, чтобы искупаться в природных термальных источниках с температурой воды 42-52 градуса, посидеть на берегу реки Иркут (крупнейшая река Тункинской долины).

После купания мы отправимся обратно в гостиницу г. Байкальска, где нас будет ждать ужин.

Примечание:

По пути в Тункинскую долину мы совершим остановку на границе Иркутской области и республики Бурятия в священном месте. О нем нам расскажут гиды и мы сможем поприветствовать духов бурятской земли.

Не забывайте про «дресс-код»: удобная «гулятельная» одежда и обувь, с собой — купальные принадлежности.

День 5 9:00-9:30 — завтрак в гостинице.*вт, 22.08.2023*

10:30 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию.

Пятый день нашего путешествия = увлекательное путешествие на катере по озеру Байкал на противоположный берег. Нас ждет атмосфера начала XX века, когда строили Кругобайкальскую железную дорогу. С тех времен мало, что изменилось, поэтому мы увидим красивейшие галереи, уникальные мосты и тоннели, виадуки и подпорные стенки именно такими, какими их проектировали когда-то архитекторы. Мы узнаем, почему Кругобайкальскую железную дорогу называют «золотой пряжкой стального пояса России», почему она утратила свое прямое назначение, зато стала уникальным памятником инженерного искусства.

Обед: вкуснейшая уха из свежей байкальской рыбы, приготовленная по старинному рецепту байкальских рыбаков.

Наш катер пристанет к берегу в одной из красивейших бухт побережья, поэтому после обеда вы сможете искупаться в чистейшем озере и позагорать на берегу. А если нам повезет, то еще и удастся понаблюдать за байкальской нерпой в естественных условиях.

Далее мы вернемся в Байкальск, где нас будет ждать ужин в гостинице.

Примечание:

Экскурсия продлится около 6 часов: мы пересечем южную котловину озера Байкал с одного берега на другой

Не забывайте про спортивную одежду и обувь, а также про купальные принадлежности

Во время путешествия на катере может быть прохладно, поэтому захватите с собой теплый свитер или куртку, также не помешает уютный плед.

День 6 9:00-9:30 — завтрак в гостинице.*ср, 23.08.2023*

11:00 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию.

В шестой день нашего путешествия мы совершим небольшой поход по лесной тропе вдоль горной реки Солзан, до скалы «Чертов палец». Мы будем как настоящие горные туристы, пробиваться сквозь густые «байкальские джунгли». Познакомимся с уникальной растительностью байкальской тайги и почувствуем суровый нрав Хамар-Дабана. Узнаем, почему скала называется «Чертов палец». Кстати, все желающие смогут покорить эту вершину — оно того стоит, ведь тогда вы сможете полюбоваться завораживающими горными видами! На берегу реки Солзан будет организован наш привал. Здесь мы сможем пообедать шашлыком из мяса, который будут готовить в нашем присутствии.

После обеда можно будет искупаться в горной реке (конечно, не каждый решится на такой подвиг!). Или просто позагорать, прогуляться по лесу, собирая грибы и ягоды байкальских лесов. Далее мы отправимся в гостиницу, где нас будет ждать ужин.

Примечание: Протяженность тропы — около 4 км в одну сторону. Она неплохо натоптана, но не забывайте про удобную одежду, обувь и плавки (по желанию). Если будет пасмурная погода, захватите ветровку.

День 7

чт, 24.08.2023

9:00-9:30 — завтрак в гостинице.

10:00 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию.

Седьмой день нашего путешествия и на этот раз мы отправимся знакомиться с небольшим поселением на юго-западном побережье озера Байкал — городом Слюдянка. Именно здесь обнаружили стали активно добывать такой минерал, как слюда. Поэтому город называют «минералогической столицей». На экскурсии мы посетим частный музей минералов. Познакомимся с многообразием минералов, которые некогда добывались здесь. В коллекции музея собрано более 1200 самоцветов. Кстати, какие-то из них можно приобрести на память. Также мы посетим железнодорожный вокзал, которому нет аналогов в мире. Это единственное в России здание, которое целиком построено из белого и розового нешлифованного мрамора.

Далее нас ждет:

возвращение в гостиницу

обед

свободное время, чтобы прогуляться по местным сувенирным магазинам или по южному берегу Байкала

ужин.

Примечание: Экскурсия продлится около 4 часов.

День 8

пт, 25.08.2023

6:00 — ранний завтрак в гостинице.

Выселение из гостиницы (рекомендуем заранее собрать вещи).

6:30 — сбор группы у гостиницы и выезд на экскурсию с вещами.

В восьмой день путешествия нас ждет долгая дорога на остров Ольхон. По дороге туда мы заедем в поселок Листвянка, где находится уникальный музей лимнологии. В музее рассказывают историю формирования и развития озера Байкал, о его обитателях и растительности, проблемах и перспективах. Мы услышим увлекательную нескудную лекцию, а также сможем полюбоваться обитателями глубин Байкала в специальных аквариумах. И даже совершим виртуальное погружение в его глубины.

Далее наш автобус сделает остановку в поселке Тальцы, где мы познакомимся с бытом людей, населявших Прибайкалье и Забайкалье в XVI-XIX веках. Здесь мы побываем в музее «Тальцы» (музей деревянного зодчества) с подлинными усадьбами, зимовьями, избами, сторожевыми башнями, острожными стенами, крепостями.

Обед в трактире на территории музея.

Далее нас ждет возвращение в Иркутск. Здесь мы посетим 130 квартал с сохраненной уникальной архитектурой XIX-XX веков, прогуляемся по историческому центру и набережным замечательного сибирского города, познакомимся с центральными улицами и старинными памятниками. Увидим самое первое каменное здание Иркутска, сохранившееся до наших дней — Спасскую церковь, узнаем, почему триумфальная арка «Московские ворота» получила свое название, увидим место расстрела легендарного адмирала Колчака, а также побываем на берегу Иркутского водохранилища, у берега которого уже много лет обрел свое почетное место ледокол «Ангара».

Трансфер в поселок Хужир (остров Ольхон).

Размещение в турбазе острова Ольхон и ужин.

Примечание:

В номерах турбазы на острове Ольхон нет душа и туалета в номерах.

Остров Ольхон отрезан от материка водами Байкала, и является вершиной подводного горного хребта, который носит название «Академический хребет», несмотря на то, что большая часть этого хребта скрыта под водой, остров остается частью горной системы, где развернуть глобальное строительство технически невозможно. При этом Ольхон — серьезный национальный парк с огромным количеством объектов признанных памятниками природы, истории, древности. Здесь запрещена вырубка лесов, возделывание земель без разрешения специальных комиссий и другая хозяйственная деятельность, вредящая экосистеме озера Байкал. Поэтому инфраструктура на острове развита очень слабо. Отправляясь на остров, будьте готовы к «спартанским условиям». Но

мы уверены, что красоты природы острова затмит все бытовые мелочи.

День 9 8:30-9:00 — завтрак.
сб, 26.08.2023 9:30 — сбор группы.

В девятый день путешествия мы отправимся на мыс Хобой («Клык») — самая северная оконечность острова. Со стороны моря он напоминает голову женщины с бюстом. Хобой считается священным у бурят и в древние времена служил местом для проведения культовых обрядов. Находится вблизи самого широкого места Байкала (79 км) и только в хорошую погоду с него можно разглядеть восточный берег — полуостров Святой Нос.

Обед — пикник на маршруте.
Возвращение на турбазу и ужин.

Примечание:

Экскурсия на Мыс Хобой рассчитана на весь день.

После завтрака вас заберет автомобиль марки УАЗ (буханка). Нужен именно такой транспорт повышенной проходимости, так как дороги на острове грунтовые, местами песчаные, местами глинистые. На УАЗике предстоит преодолеть расстояние примерно 30 км в одну сторону. Конечно, стоит позаботиться об удобной одежде и обуви.

День 10 Завтрак.
вс, 27.08.2023

Экскурсия на катере по Малому морю — часть озера Байкал в средней его части, отделенная островом Ольхон. Здесь мы насладимся удивительными красотами заливов и бухт Малого моря, островов Огой, Замогой, Ижелхей, посетим святые целебные источники, вода которых насыщена ионами серебра и не портится годами. А еще увидим озеро Сурхайте, отделенное от Байкала песчано-галечной косой, на которой произрастают уникальные байкальские растения: курильский чай, желтые голостебельные маки и др.

Обед на маршруте.
Возвращение в кемпинг-отель.
Сборы.
Ужин.

Примечание:

Экскурсия рассчитана на весь день

Не забудьте про удобную одежду и обувь, а также захватите с собой ветровку или свитер. На случай, если вы захотите искупаться, захватите с собой купальные принадлежности.

День 11 В одиннадцатый день нашего путешествия нас ждет:
пн, 28.08.2023 ранний завтрак
отправление с острова Ольхон в Иркутск
свободное время
ночлег в отеле.

День 12 В двенадцатый день нашего путешествия нас ждет:
вт, 29.08.2023 ранний завтрак в отеле
выселение из отеля
трансфер в аэропорт.

07:35 — вылет в Минск.
Пересадка в Москве (около 4 часов — Домодедово).
Прилет в Минск.

Включено в стоимость тура

- Перелет Минск — Иркутск - Минск (Внимание! Стоимость может меняться в зависимости от тарифа авиакомпании, цена фиксируется при бронировании)
- Ручная кладь - 10 кг
- Багаж - 23 кг
- Проживание в гостинице Байкальска и на турбазе на острове Ольхон + 1 ночь в Иркутске
- 3-х разовое питание
- Трансферы, указанные в программе

Оплачивается отдельно

- Экскурсии и услуги, не указанные в программе
- Посещение термальных ванн
- Личные расходы

- Экскурсии, указанные в программе
- Сопровождение гидов-экскурсоводов и гидов-проводников

Где купить?



Оригинальный тур

улица Мельникайте 2, офис 1709 (17 этаж)

Пн. - Пт. 10:00 - 19:00 Телефоны: +375 (29) 179 99 29

Сб. 11:00 - 15:00

Вс. Выходной



Дилижанстур

ул. Мельникайте, 2, офис 1709 (17 этаж)

Пн. - Пт. 10:00 - 18:00 Телефоны: +375 (29) 624 55 18

Сб. - Вс. Выходной +375 (33) 914 55 18

Посмотреть на сайте: <https://bigtrip.by/trip/aviatur-na-ozero-bajkal-vsyo-vklyucheno-97147>